

LINDO CAPO

Macho, Zaino, nacido el 27 de Octubre de 1984 Criador: Sin dato

CAPE COD (Z, 1966)	EL CENTAURO (ZC, 1959)	SIDERAL
		PLANETARIA
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
CHUNGA FULERA (Z, 1971)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

CHUNGA FULERA (71 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 1 hijo, ninguno corrió: Lindo Capo (84 m. Cape Cod), es primera cría.



LINDO CAPO

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 22/07/2025

studbook.org.ar